

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Чернівецької гімназії №19

від 18.03.25 № 60

Директор гімназії

Любов ОРОБЕЦЬ



План заходів

щодо розбудови безпечного освітнього середовища, профілактики, поліпшення роботи з профілактики та попередження травматизму серед працівників та учнів Чернівецької гімназії № 19 Чернівецької міської

ради

№ п/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальні
1	Проводити аналіз стану й причин травматизму, його соціально-економічних наслідків, дослідження причин виникнення факторів середовища життєдіяльності, небезпечних для життя і здоров'я дітей та дорослих, їх властивостей, джерел походження, а також розробляти на підставі результатів того аналізу й досліджень профілактичні заходи щодо запобігання виникненню нещасних випадків, їх причин та наслідків.	Постійно	Класні керівники
2	Забезпечувати неухильне виконання Законів України «Про охорону праці», «Про пожежну безпеку», «Про дорожній рух», додержання вимог нормативно – правових актів у сфері профілактики травматизму.	Постійно	Класні керівники
3	Включити до тематики класних, загальношкільних батьківських зборів, засідань педагогічних рад питання безпеки життєдіяльності, профілактики травматизму.	Згідно з графіком проведення батьківських зборів, педагогічних рад	Заступник з НВР та ВР: Скрипська Г.В., Ковалюк І.П., класні керівники
4	Вступний інструктаж з профілактики всіх видів травматизму.	до 05 вересня щорічно	класні керівники, педагог-організатор
5	Поновити куточки, інструкції та правила з безпеки життєдіяльності	до 1 квітня 2025 року	Класні керівники
6	Проведення тижнів безпечної поведінки на дорозі, протипожежної безпеки, безпеки життєдіяльності, безпеки дитини.	Жовтень, листопад, січень, квітень щорічно	Класні керівники, Заступник з ВР: Ковалюк І.П.
7	Проводити відповідні інструктажі учителям фізичної культури з учнями та вихованцями; не допускати учнів до занять з фізичної культури й спорту без спортивного взуття та слідкувати, щоб взуття учнів не ковзало по підлозі; перед початком ігор відпрацьовувати з учнями техніку: удари й прийом м'яча, правильну стійку й персональний захист.	Постійно	Учителі фізичної культури Івасюк О.Т., Кудлик М.О.
8	Залучати профільні громадські організації (працівників ДАІ, рятувально – пожежної служби, районної СЕС) у вирішенні питань безпеки життєдіяльності, профілактики травматизму.	Постійно	Заступник з ВР: Ковалюк І.П.